

各 位

会社名 古野電気株式会社

代表者 代表取締役社長 古野幸男 コード番号 6814 (大証第一部)

問合せ先 常務取締役経営企画部長 井澤亮三

(TEL 0798-63-1017)

(訂正) 平成22年2月期 決算短信の一部(役員の異動) 訂正について

平成22年4月16日付で発表いたしました「平成22年2月期 決算短信」の内容に一部訂正すべき点がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は、__を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

64ページ、6. その他(1)役員の異動 ②その他役員の異動

【訂正前】

(1) 役員の異動

②その他役員の異動

新任監査役候補

監査役 小美野 廣行

(現 公認会計士、関西学院大学専門職大学院 経営戦略研究科教授)

- ※1. 小美野廣行氏は、社外監査役の候補者であります。
 - 2. 就任は、平成22年5月26日付の予定であります。

新任監査役候補の略歴

氏 名 小美野 廣行 (こみの ひろゆき)

生年月日 昭和23年7月18日 満61歳

出身地 東京都

経 歴 昭和46年 3月 一橋大学商学部卒業

昭和46年 4月 帝人株式会社入社

平成 8年 1月 公認会計士登録

平成11年 9月 日本ベーリンガーインゲルハイム株式会社常勤監査役

平成13年 6月 同社上席執行役員財務室コントローリング部統括部長

平成14年 7月 エスエス製薬株式会社代表取締役専務取締役財務経理本部長

平成19年11月 日本ベーリンガーインゲルハイム株式会社

代表取締役財務本部長兼最高財務責任者

平成22年 4月 関西学院大学専門職大学院 経営戦略研究科教授(現任) 現在に至る

【訂正後】

(1) 役員の異動

②その他役員の異動

ア. 新任監査役候補

監査役 小美野 廣行

(現 公認会計士、関西学院大学専門職大学院 経営戦略研究科教授)

※1. 小美野廣行氏は、社外監査役の候補者であります。

2. 就任は、平成22年5月26日付の予定であります。

新任監査役候補の略歴

氏 名 小美野 廣行 (こみの ひろゆき)

生年月日 昭和23年7月18日 満61歳

出身地 東京都

経 歴 昭和46年 3月 一橋大学商学部卒業

昭和46年 4月 帝人株式会社入社

平成 8年 1月 公認会計士登録

平成11年 9月 日本ベーリンガーインゲルハイム株式会社常勤監査役

平成13年 6月 同社上席執行役員財務室コントローリング部統括部長

平成14年 7月 エスエス製薬株式会社代表取締役専務取締役財務経理本部長

平成19年11月 日本ベーリンガーインゲルハイム株式会社 代表取締役財務本部長兼最高財務責任者

平成22年 4月 関西学院大学専門職大学院 経営戦略研究科教授 (現任)

現在に至る

イ. 退任予定監査役

鶴﨑 公二 (現 常勤監査役)

※退任は、平成22年5月26日付の予定であります。